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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

5 класс (по программе начальной школы) 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведенную форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
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Вычисли: 620 : 20.  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )98 72 65 5.− − ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей нужно будет заплатить, 
если купить один чайник и две чашки? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Первый акт спектакля длится 1 ч 10 мин, второй акт длится 1 ч 15 мин. Между 
первым и вторым актами есть антракт. Спектакль начался в 19 ч 05 мин, 
а закончился в 21 ч 55 мин. Какова продолжительность антракта? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди периметр этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй прямоугольник, площадь 
которого равна площади данной фигуры. 
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Дети из трёх школ посещают музыкальную школу. В таблице показано, сколько 
школьников ходит в каждый музыкальный класс. Ответь на вопросы. 
 

Класс 1-я школа 2-я школа 3-я школа 
Тромбон 7 6 3 
Виолончель 5 5 4 
Гобой 6 3 5 
 
1) Сколько детей из 3-й школы посещают класс виолончели? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего детей занимается в классе гобоя? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 840 : 6 138:3.−  
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Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1440 т аммиака. В составе 14 новых 
цистерн, в каждой из которых 60 т аммиака, и несколько старых цистерн, 
в каждой из которых 40 т аммиака. Сколько в составе старых цистерн? 
 

Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Илья, Кирилл и Лена вместе съели 16 конфет. Больше 9 конфет не съел никто. 
Илья съел больше всех конфет, а Лена съела на 2 конфеты больше, чем Кирилл. 
 
1) Сколько конфет съел Илья? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько конфет съела Лена? 
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Ответ: 
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Петя написал сочинение «Прогулка в парке» и нарисовал план парка. 
 

Вчера с классом мы ходили в театр в парке. Мы встретились у ворот, 
и все вместе зашли в парк. От ворот ведут две дорожки: правая мимо тира 
и детской площадки к кафе «Карлсон», а левая к театру и каруселям. Дружно 
всем классом мы пошли по левой дорожке, и через несколько минут справа 
от дорожки мы увидели карусели, а слева от нас показался театр. Это 
летний театр, поэтому мы сидели на скамейках под открытым небом. 
Спектакль назывался «Золотой ключик». Декораций на сцене почти не было, 
но актёры играли очень здорово. 

После представления мы с одноклассниками хотели пойти на карусели, 
которые расположены прямо напротив театра. Но классная 
руководительница сказала, что нам нужно в кафе «Карлсон», где нас ждут 
родители. Поэтому мы вышли на центральную аллею, которая проходит через 
весь парк по диагонали. Карусели оказались справа от нас, а кафе — впереди. 
Мы прошли мимо пруда и пришли к кафе, больше никуда не сворачивая. 

К кафе от летнего театра можно было пройти и другим способом: 
вернуться к воротам, через которые мы пришли, и идти мимо тира и детской 
площадки, которые оказались бы справа от дороги. Я очень хорошо знаю этот 
парк, мы с родителями здесь часто гуляем. 
 

Рассмотри план парка и, пользуясь описанием, которое дал Петя, обозначь 
цифрами на плане шесть объектов. 

1. Летний театр. 
2. Детская площадка. 
3. Кафе «Карлсон». 
4. Пруд. 
5. Тир. 
6. Карусели. 
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Водитель видит в зеркале заднего вида автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля тоже отражается в зеркале.  
Запиши номер автомобиля, если смотреть на него не в зеркало. 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Таня загадала число. Она сказала: «Моё число меньше 70; при делении на 5 оно 
даёт остаток 4, а при делении на 9 — остаток 8». Какое число загадала Таня? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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